

12 мая в Технический колледж им. Р.Н. Ашуралиева провели занятие внеурочного курса «Разговоры о важном» по теме: «Жизнь в Движении».

Цель занятия: содействовать развитию у обучающихся понимания ценности дружбы и значимости коллективизма через знакомство с деятельностью Российского движения детей и молодёжи «Движение Первых», а также мотивировать к участию в общественно полезной деятельности. Жизнь в движении — это о постоянном развитии, динамике и стремлении к новым достижениям, это умение находить баланс между стремлением к новому и осозанным подходом к текущему моменту. Классные руководители организовали просмотр видеоролика «Первая всероссийская премия «Разговоры о важном», видеоролика-анонса с Алексеем Онеженным, видеоролика «Друзья в Движении», просмотр и обсуждение видеоролика «Афиша проектов Движения Первых». Движение первых символизирует лидерство, решимость и открытие новых путей. Это о тех, кто не боится быть первыми, кто инициирует изменения и вдохновляет других следовать за собой.

Примеры движения первых можно увидеть в разных сферах: науке, искусстве, бизнесе и социальной активности. Эти личности дают нам понять, как важно действовать, а не просто мечтать.

Вдохновляясь их примерами, мы можем ставить перед собой амбициозные цели и не бояться рисковать. Двигаясь вперед, мы создаем будущее, в котором можем быть гордыми за свои достижения и опыт. Жизнь полна возможностей, чтобы сделать её яркой и интересной! Важно только не оставаться в стороне, не быть равнодушными.





